
Stand 01.03.2015

Vergaser PC03A

Moped XR 75

Hauptdüse

Slow Jet

Leerlaufschraube

Clip Vergasernadel von oben

Float Level

Leerlauf

Nadelbezeichnung 30950

Schieber 20A

Vergaser PC07A

Moped CB 50J General

Hauptdüse 85

Slow Jet 38

Leerlaufschraube 1 1/2

Clip Vergasernadel von oben 2

Float Level 20,0 mm

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung O63001

Schieber 28A

Vergaser PC08F A PC08B PC08C PC08E PC08 F

Moped CY80 XL50 General 1997 XL75 78-79 XL75

Hauptdüse 68 75 78 78 68

Slow Jet 35 35 35 35 35

Leerlaufschraube 1 3/8 1 1/4 2 1/2 2 1/8

Clip Vergasernadel von oben 2 2 2 4 2

Float Level 20,0 mm 20,0 mm 20,0 mm 20,0 mm 20,0 mm

Leerlauf 1.500+-100 1.500+-100 1.500+-100 1.500+-100 1.500+-100

Nadelbezeichnung K18231 D2350E

Schieber 12E 12 D

Vergaser PC10A PC10B PC10C PC10D PC10F

Moped Alle XR80 85-86 XR80R

Hauptdüse 92 ? 95 92 (90) ?

Slow Jet 35 35 35 35 35

Leerlaufschraube 1 1/2 1 1/2 1 1/2 1 1/2(1 3/4))

Clip Vergasernadel von oben 4 4

Float Level 20,0 mm ? 21,5 mm

Leerlauf 1.500+-100 1.500+-100 1.500+-100

Nadelbezeichnung 63001 O63001 63001

Schieber 20 G 20G 20 G

Vergaser PC13A

Moped CB 50J German

Hauptdüse 65

Slow Jet 35

Leerlaufschraube 1 1/2

Clip Vergasernadel von oben 3

Float Level 21.5 mm

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung 502501

Schieber 12D

Vergaser PC14A

Moped XL50 German

Hauptdüse 62

Slow Jet 35

Leerlaufschraube 1 1/2

Clip Vergasernadel von oben 2



Float Level 20,0 mm

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung 502501

Schieber 12D

Vergaser PC15A 

Moped CY50

Hauptdüse 62

Slow Jet 35

Leerlaufschraube 1 5/8

Clip Vergasernadel von oben 2

Float Level

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung 200501

Schieber 12A

Vergaser PC20B

Moped 87-99 XR80R

Hauptdüse 95 (90)

Slow Jet 35

Leerlaufschraube 1 3/4 (2 3/4)

Clip Vergasernadel von oben 2

Float Level 21,5 mm

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung 02051E

Schieber 20G

Vergaser PD20A

Moped 1979 XL100S

Hauptdüse 102

Slow Jet 38

Leerlaufschraube 1 3/4

Clip Vergasernadel von oben fest

Float Level 12,5 mm

Leerlauf 1.300+-100

Nadelbezeichnung

Schieber

Vergaser PD21A

Moped

Hauptdüse

Slow Jet

Leerlaufschraube

Clip Vergasernadel von oben

Float Level

Leerlauf

Nadelbezeichnung 33D

Schieber 74C

Vergaser PD30A

Moped 1980 XL100S

Hauptdüse 102

Slow Jet 38

Leerlaufschraube 1 3/4

Clip Vergasernadel von oben fest

Float Level 12,5 mm

Leerlauf 1.300+-100

Nadelbezeichnung

Schieber

Vergaser PD36A PD36B

Moped Alle XR100 85-86 XR100R

Hauptdüse 95 95 (90)

Slow Jet ? 38



Leerlaufschraube 2 1/2 2 5/8 (2 3/4)

Clip Vergasernadel von oben 2 3

Float Level 12,5 mm 12,5 mm

Leerlauf 1.500+-100 1.400+-100

Nadelbezeichnung E2052E

Schieber 74B

Vergaser PD37A

Moped 1981 XL100S

Hauptdüse 98

Slow Jet 38

Leerlaufschraube 1 3/4

Clip Vergasernadel von oben fest

Float Level 12,5 mm

Leerlauf 1.400+-100

Nadelbezeichnung

Schieber

Vergaser PD38A(Canada)

Moped 82-84 XL100S

Hauptdüse 98

Slow Jet 38

Leerlaufschraube 2 1/2

Clip Vergasernadel von oben fest

Float Level 12,5 mm

Leerlauf 1.400+-100

Nadelbezeichnung

Schieber

Vergaser PD80C

Moped 78-97 XR100R

Hauptdüse 95 (90)

Slow Jet 38

Leerlaufschraube  1 3/4 ( 1)

Clip Vergasernadel von oben 3

Float Level 12,5 mm

Leerlauf 1.400+-100

Nadelbezeichnung C09A

Schieber H3M

Vergaser PD82A

Moped 1985 XL100S

Hauptdüse 98

Slow Jet 38

Leerlaufschraube 2 1/2

Clip Vergasernadel von oben fest

Float Level 12,5 mm

Leerlauf 1.400+-100

Nadelbezeichnung

Schieber

Vergaser PF65B

Moped 80-84XL80S

Hauptdüse 72

Slow Jet

Leerlaufschraube 2 34

Clip Vergasernadel von oben Fest

Float Level 16,6 mm

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung

Schieber

Vergaser PF66A

Moped 1985 XL80S



Hauptdüse 72

Slow Jet 42

Leerlaufschraube 2 3/4

Clip Vergasernadel von oben Fest

Float Level 16,6 mm

Leerlauf 1.500+-100

Nadelbezeichnung

Schieber


